
Výroba dárkových tašek Secret Santa
Pokyny Ne. 3488

Stupeň obtížnosti: Začátečník

Pracovní doba: 4 Hodiny

Vánoce jsou za dveřmi a vy chcete svým dárkům dodat osobní nádech? Navrhněte si vlastní sváteční dárkové
tašky! S jednoduchými materiály, jako je plsť, karton a trocha kreativity, můžete vytvořit okouzlující tašky Secret
Santa, které potěší každého obdarovaného. Postupujte podle našeho průvodce krok za krokem a vytvořte dokonalé
obaly na vánoční dárky a zároveň objevte svou kreativní stránku!

Kreativní nápad na dárek: navrhněte si vlastní vánoční dárkové tašky
Příprava šablon

Projekt začněte tím, že si vytisknete šablony a pečlivě je vystřihnete. Nejprve z dárkových tašek odstraňte stávající
stuhy, abyste je připravili na novou výzdobu.

Vytvoření plstěné dekorace



Umístěte obdélníkové šablony na zelenou plsť a obkreslete je fixem. Ujistěte se, že máte pro každou tašku
připraveny dva velké (A) a dva malé (B) kusy plsti. Poté tyto tvary vystřihněte nůžkami na látku.

Nyní vezměte šablony kapes na kalhoty (E) a umístěte je na vystřižené kousky plsti. Kapsy rovněž obkreslete fixem.
Pro ozdobný šev nakreslete přes kapsy tečkovanou čáru bílým fixem Posca. Pomocí šablony hvězdy (F) a šablony
stromu (G) nakreslete motivy a vybarvěte je fixem. Tečkovanou čáru můžete nakreslit také mezi oběma kapsami
kalhot, aby to vypadalo jako souvislý šev. Tyto ozdobené plstěné kousky můžete odložit stranou na později.

Navrhování pruhovaných rukojetí

Pomocí šablon dlouhých pruhů (C) obkreslete na bílý karton dva pruhy na každé tašce. Tento krok zopakujte s
malou čtvercovou šablonou (D) na červeném kartonu. Přilepte červené čtverce na bílé proužky, abyste vytvořili
pruhovaný efekt, a nechte řemeslné lepidlo VBS důkladně zaschnout. Na jeden sáček jsme potřebovali celkem 32
kusů - kolik přesně jich budete potřebovat, záleží na tom, jak daleko od sebe budete červené proužky na bílé
proužky lepit. Přilepte červené čtverečky na bílé proužky, abyste vytvořili pruhovaný efekt, a nechte řemeslné lepidlo
VBS důkladně zaschnout.

Po zaschnutí připevněte pomocí horkého lepidla pruhovaná ucha na horní část sáčků. To bude nový systém pro
přenášení dárkových tašek.

Vytvoření tajných santovských bot

Nakreslete šablony bot (H) na červený karton a šablony okrajů (I) na bílý karton dvakrát pro každou tašku.
Vystřihněte všechny díly a nalepte bílé okraje na červené boty, abyste vytvořili klasický styl Secret Santa.

Vezměte dva stejné kusy pletených trubek a naplňte je vatou. Nyní můžete připravené boty Secret Santa přilepit
horkým lepidlem na konec pletených trubek a poté připevnit nohy k přední části tašky. Malý zvoneček, který můžete
volitelně připevnit na špičky bot, dodá botám další šmrnc.

Dokončení a zdobení pásku

Pásek tašky Secret Santa vytvarujte tak, že šablonu pásku (L) přenesete na černý karton a vystřihnete. Pomocí
šablon (J a K) přidejte přezky. Větší sponu nalepte do středu pásku a připevněte ji k hornímu okraji dárkové tašky.
Malé přezky umístěte na pruhované rukojeti, abyste vytvořili harmonický celkový vzhled atraktivní dárkové tašky
Secret Santa.

Nakonec můžete fixem Posca nakreslit na okraje tašky tečkované čáry pro efekt prošití.

Vytvořte si nyní jedinečné vánoční dárkové tašky a žasněte nad tím, jak vaše blízké ohromí vaše vlastnoručně
vyrobené umělecké dílo! Navštivte náš internetový obchod, kde si můžete rovnou zakoupit všechny potřebné
materiály a pustit se do svého kreativního řemeslného projektu. Popusťte uzdu své fantazii a udělejte z letošních
Vánoc něco výjimečného!



Musíte mít

Čtvercový kraftový papírový sáček VBS,
2 kusy

59,19 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat

do
Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/ctvercovy-kraftovy-papirovy-sacek-vbs-2-kusy-a227884/
https://www.vbs-hobby.cz/ctvercovy-kraftovy-papirovy-sacek-vbs-2-kusy-a227884/
https://www.vbs-hobby.cz/ctvercovy-kraftovy-papirovy-sacek-vbs-2-kusy-a227884/
https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/


Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

11710 Čtvercový kraftový papírový sáček VBS, 2 kusy 1

658324-52 Textilní plsť, 45 x 30 cmTrávově zelená 2

232494 Výplňová vata, bílá, 1 000 g 1

622288 VBS "Barevné" rolničky, 200 kusů, Ø 10 mm 1

23913 Řemeslný karton VBS XXLBasic 1

658126-80 Pletená trubka, dvoubarevná, 18 jehel/Ø2,2 cmČervená/Bílá 1

862097-01 Přírodní lepenka "Hvězdy"Zlatá 1

567749-08 fix POSCA PC-5MBílá 1

347556 Sublimovaná tužka KREUL "Strich-Ex" 1

36202301 Nůžky Prym Profesionální krejčovské nůžky 1

521802 Nůžky na siluety VBS 1

21904 Nůžky VBS "Soft-Grip", sada 2 kusů 1

27568 Lepidlo na tvoření VBS20 ml 1

51163 Horkovzdušná pistole, 15-80 wattů 1

Nové pokyny
Každý týden přímo do vaší schránky

Zaregistrujte se nyní

https://www.vbs-hobby.cz/newsletter/

